
Kaupunginvaltuuston työjärjestyksen muuttaminen

Nykyinen työjärjestys Ehdotus
22 § Valtuutetun aloite 22 § Valtuutetun aloite
Valtuutetulla on oikeus tehdä aloitteita kaupungin
yhteisistä asioista. Aloite on annettava kirjalliseen
muotoon laadittuna puheenjohtajalle valtuuston ko-
kouksen aikana ja siitä on tehtävä merkintä saman
kokouksen pöytäkirjaan mainiten samalla, mitä aloit-
teessa ehdotetaan. Aloite on, sitä enempää käsittele-
mättä, lähetettävä kaupunginhallituksen valmistelta-
vaksi.

Kaupunginhallituksen on esitettävä aloite valtuuston
käsiteltäväksi kahdeksan kuukauden kuluessa. Jos
määräaika ylittyy sen vuoksi, että kaupunginhallitus
päättää palauttaa aloitteen uudelleen valmisteltavaksi,
aloite käsitellään määräajan päättymistä seuraavassa
aloitteita käsittelevässä valtuuston kokouksessa. Val-
tuusto käsittelee varsinaisia aloitteita neljä kertaa
kalenterivuodessa.

Aloite, joka koskee määrärahan ottamista seuraavan
vuoden talousarvioon, tulee tehdä viimeistään 15.
maaliskuuta. Kaupunginhallituksen on esitettävä aloite
valtuuston käsiteltäväksi talousarvion yhteydessä.

Valtuutetulla on oikeus tehdä aloitteita kaupungin
yhteisistä asioista. Aloite on annettava kirjalliseen
muotoon laadittuna puheenjohtajalle valtuuston ko-
kouksen aikana ja siitä on tehtävä merkintä saman
kokouksen pöytäkirjaan mainiten samalla, mitä aloit-
teessa ehdotetaan. Aloite on, sitä enempää käsittele-
mättä, lähetettävä kaupunginhallituksen valmistelta-
vaksi.

Kaupunginhallituksen on esitettävä aloite, jonka on
allekirjoittanut vähintään 15 valtuutettua, valtuuston
käsiteltäväksi kahdeksan kuukauden kuluessa. Valtuus-
to käsittelee aloitteita vähintään neljä kertaa kalente-
rivuodessa. Aloitteeseen, jonka on allekirjoittanut vä-
hemmän kuin 15 valtuutettua, tulee kaupunginhalli-
tuksen antaa vastaus kahdeksan kuukauden kuluessa.

Jos 2 momentissa tarkoitettu määräaika ylittyy sen
vuoksi, että kaupunginhallitus päättää palauttaa aloit-
teen uudelleen valmisteltavaksi, aloite käsitellään
määräajan päättymistä seuraavassa aloitteita käsitte-
levässä valtuuston kokouksessa, tai vastaavasti kau-
punginhallitus antaa siihen vastauksensa kolmen kuu-
kauden kuluessa palauttamisesta.

Jos 2 momentissa tarkoitettu määräaika ylittyy sen
vuoksi, että kaupunginvaltuusto päättää palauttaa
aloitteen uudelleen valmisteltavaksi, aloite on esitettä-
vä uudelleen valtuuston käsiteltäväksi kahdeksan kuu-
kauden kuluessa palauttamispäätöksestä.

Aloite, joka koskee määrärahan ottamista seuraavan
vuoden talousarvioon, tulee tehdä viimeistään 15.
maaliskuuta. Kaupunginhallituksen on esitettävä aloite
valtuuston käsiteltäväksi talousarvion yhteydessä.

22a § Ryhmäaloite 22a § Ryhmäaloite
UUSI Työjärjestyksen 2 §:ssä tarkoitettu valtuustoryhmä voi

tehdä ryhmäaloitteen. Ryhmäaloite on aloite, jonka on
allekirjoittanut enemmän kuin puolet valtuustoryhmän
jäsenistä, ja joka otsikoidaan ryhmäaloitteeksi. Ryh-
mäaloitteen jättää puheenjohtajalle valtuustoryhmän
puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja. Valtuustoryhmä
voi tehdä neljä ryhmäaloitetta valtuustokauden aika-
na.

Kaupunginhallituksen on esitettävä ryhmäaloite val-
tuuston käsiteltäväksi siten kuin 22 §:ssä määrätään
sellaisen aloitteen käsittelemisestä, jonka on allekirjoit-
tanut vähintään 15 valtuutettua.  Muuten ryhmäaloit-
teeseen sovelletaan, mitä 22 §:ssä on määrätty valtuu-
tetun aloitteesta.


